

## یادداشت

سید ضیاء هاشمی  
معاون علمی-فرهنگی معاون اول رئیس جمهور

## تشییع و وداع با رهبر شهید (۵)

پیوند استعاری و تقویمی مراسم تشییع رهبر شهید با حماسه عاشورا: برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید در نیمه دوم ماه محرم ۱۴۰۵، ریشه در یک درک عمیق از نشانه‌شناسی فرهنگی و الهیاتی جامعه ایران دارد. این هم‌زمانی، شهادت رهبر انقلاب را در پیوستار تاریخی مبارزه بی‌پایان حق علیه باطل و در امتداد مکتب عاشورا تعریف می‌کند. در واقع حماسه عاشورا یک «نقطه عطف» برای مبارزه علیه مستمگران بوده است که پس از عاشورا، با روایت عالمانه و جریان ساز حضرت زینب (سلام‌الله علیها) و استمرار نقش آفرینی‌شان در همان مسیر تداوم یافت. قرار دادن مراسم تشییع در نیمه دوم محرم، یعنی دوره‌ای که در سنت شیعی به نام پیام‌آوران (کرلا/حضرت زینب و امام سجاد علیهما‌السلام) از عطف‌ای مبارزه را در پدیده‌ها در تاریخ اسلام بی‌نظیر خوانده و به یک فریضه زینبی برای اهل قلم، رسانه و بیان بدل می‌سازد. این هم‌افزایی معنایی، انرژی متراکم اجتماعی عزاداری حسینی را به سوی تجدید ميثاق با آرمان‌های متعالی هدایت می‌کند.

در همین راستا، مفهوم «جهاد حضور و روایت» از جمله مفاهیمی است که برای تبیین اهمیت چنین مراسمی ارائه شده و اقامه عزای رهبر شهید را به عنوان یک «جهاد» توصیف کرده است. این صورت‌بندی مفهومی، کنش سوگواری را از یک واکنش عاطفی، به یک راهبرد دفاعی فعال و نرم‌افزاری ارتقا می‌دهد. برخی محاسبه حضور مردم را تجلی اراده قطعی خداوند برای احقاق حق توصیف کرده‌اند. طبیعتاً در شرایطی که کشور به تاریکی از نبرد تاریخی و سهمگین عبور کرده و مبارزه‌های دیپلماتیک برای دفاع از حقوق ملی در جریان است، جهاد و مبارزه به فعالیت دفاعی در عرصه نظامی خلاصه نمی‌شود، بلکه شامل حضور در میدان‌های دیگر می‌شود. این هم‌آمیزی مفاهیم نظامی و مدنی، نشانی می‌دهد که خیابان‌های تهران، قم، نجف، کرلا و مشهد در روزهای تشییع، به مثابه امتداد استراتژیک میدان‌های نبرد، کارکردی بازدارنده در برابر محاسبات دشمن و زیاده‌طلبی آنان خواهند داشت و در عین حال به تثبیت اقتدار گفتمان انقلاب اسلامی در سطح جهانی منجر می‌شود. اساساً یکی از کارکردهای جامعه‌شناختی چنین مراسمی تقویت و تثبیت ساختار موجود است. همان‌گونه که تجربه تاریخی تشییع بی‌نظیر پیکر بنیانگذار کبیر انقلاب در سال ۱۳۶۸، زمینه‌ساز تثبیت نظام جمهوری اسلامی و تحکیم ميثاق با رهبری جدید نظام شد. مراسم پیش‌رو در تیرماه سال ۱۴۰۵ نیز کارکردی هم‌تراز و چه بسا حساس‌تر دارد.

حضور گسترده مردم در این آیین، عهد و پیمانی دوباره با آرمان‌های امام راحل و رهبر شهید خواهد بود. مشارکت توده‌های میلیونی در این مراسم، به مثابه یک فرماندوم نمادین و تأیید مردمی ساختار موجود عمل می‌کند. این رویداد مشروعیت و اقتدار قانونی رهبری جدید و پیوند ملت با نظام را در جریان مراسم تشییع به اوج خواهد رساند. امری که منشأ اقتدار ملی و ارتقای قدرت تاب‌آوری کشور در مقابل دشمنان خارجی خواهد شد. در واقع بازه زمانی فیما بین لحظه وقوع ترور رهبر شهید در روز نهم اسفند ۱۳۶۴ تا زمان تشییع میلیونی پیکر ایشان در نیمه تیرماه، یک دوره زمانی راهبردی است، چون هدف اصلی اتاق‌های فکر غربی-صهیونیستی از هدف قرار دادن عالی‌ترین مقام نظام جمهوری اسلامی، ایجاد شوک فلج‌کننده، هرج‌ومرج و فروپاشی نظام تصمیم‌گیری بود. ولی مدیریت موفق این دوره چهار ماهه نشان‌دهنده تاب‌آوری خارق‌العاده جمهوری اسلامی است. توانایی حاکمیت در پیشبرد هم‌زمان دفاع نظامی، پیشبرد مذاکرات صلح و آتش‌بس با قدرت‌های جهانی، حفظ پایداری اقتصادی و نهایتاً برنامه‌ریزی منسجم برای یک تشییع تاریخی، ثابت کرد که دکترین «فروپاشی جمهوری اسلامی از طریق حمله نظامی و ترور رهبران» کاملاً شکست خورده است. برگزاری شکوهمند مراسم تاریخی وداع با رهبر شهید در این شرایط با حضور خیل عظیم جمعیت مشتاقان و معجبان، تصویری از یک دولت‌ملت شکست‌ناپذیر را به ناظران جهانی منعکس خواهد کرد که حتی در سهمگین‌ترین طوفان‌ها، ثبات نهادی و بلوغ استراتژیک خود را حفظ کرده و در مسیر پیشرفت و تعالی از مقابل هیچ مانع و تهدیدی دچار ضعف و تردید نخواهد شد.

## روند آماده‌سازی آیین تشییع رهبر شهید انقلاب از سوی دستگاه‌ها ادامه دارد

## از تمهیدات ترافیکی تا آمادگی‌های امدادی

## گزارش

در آستانه برگزاری آیین وداع و تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی، دستگاه‌های اجرایی، امدادی، انتظامی، خدماتی و دیپلماتیک کشور در حال نهایی‌سازی هماهنگی‌های لازم برای برگزاری هرچه باشکوه‌تر این مراسم ملی و بین‌المللی هستند. از آماده‌سازی مصلای تهران برای میزبانی از مردم گرفته تا برنامه‌ریزی گسترده در حوزه حمل‌ونقل، امداد و درمان، مدیریت ترافیکی و استقبال از هیأت‌های خارجی، همه بخش‌ها در آماده‌باش کامل قرار دارند. مراسم وداع با پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب اسلامی، روزهای یکشنبه و دوشنبه، ۱۳ و ۱۴ تیرماه در مصلای بزرگ امام خمینی (ره) تهران برگزار خواهد شد. همچنین مراسم تشییع در پایتخت نیز روز دوشنبه ۱۴ تیرماه انجام می‌شود. روز سه‌شنبه ۱۵ تیرماه قم، روز چهارشنبه ۱۶ تیرماه، مردم عراق و روز پنجشنبه ۱۷ تیرماه نیز مردم مشهد میزبان پیکر مطهر شهید آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای خواهند بود.

## مراسم وداع از اولین ساعات بامداد

سردار حسن حسن‌زاده، فرمانده سپاه حضرت محمد رسول‌الله (ص) تهران بزرگ و مسئول مصلای بزرگزار مراسم از بازگشایی درهای مصلای امام خمینی (ره) تهران از ساعت ۶ صبح روز شنبه ۱۳ تیرماه خبر داد. وی گفت از اولین ساعات بامداد، درهای مصلی برای حضور عاشقان و دلدادگان انقلاب اسلامی گشوده خواهد شد تا مردم بتوانند در آیین وداع با رهبر شهید حضور یابند و تمامی مقدمات لازم برای برگزاری منظم این مراسم از ساعات اولیه فراهم شده است.

یحیی صادقی جهانی، معاون امور مناطق معاونت حمل‌ونقل و ترافیکی شهرداری تهران نیز با تشریح تمهیدات حمل‌ونقلی مراسم، از رایگان شدن خدمات حمل‌ونقل عمومی، فعالیت شبانه‌روزی مترو، اجرای طرح «پارک و سواره» و تشکیل ۱۶ قرارگاه تخصصی برای مدیریت این رویداد خبر داد. وی با اشاره به پیش‌بینی حضور نزدیک به ۲۰ میلیون نفر از سراسر کشور در مراسم، گفت: شهرداری تهران راهبردهای خود را بر سه محور استفاده حداکثری از حمل‌ونقل عمومی، انتقال زائران از پارکینگ‌های ورودی شهر به محل مراسم و توزیع جمعیت در سه محور شرق، مرکز و غرب تهران متمرکز کرده است.

به گفته صادقی جهانی، خودروهای شخصی در پارکینگ‌های پیش‌بینی شده در مبادی ورودی شهر متوقف شده و زائران از طریق اتوبوس‌های شاتل و شبکه مترو به محل مراسم منتقل خواهند شد. همچنین خطوط مترو به صورت شبانه‌روزی، اتوبوس‌های تندرو با حداکثر ظرفیت و ناوگان تاکسیرانی نیز به‌ویژه برای سالمندان و افراد کم‌توان جسمی در دسترس خواهند کرد.

## آماده‌باش اورژانس برای تشییع

اسماعیل فرانهای، قائم‌مقام اورژانس استان تهران نیز از اجرای گسترده‌ترین



معاون امور مناطق معاونت حمل‌ونقل و ترافیکی شهرداری تهران همچنین از تشکیل ۱۶ قرارگاه تخصصی برای پشتیبانی از مراسم خبر داد و گفت مهم‌ترین مأموریت این قرارگاه‌ها ایجاد گردیدور سبزه‌امدادی برای تردد سریع خودروهای اورژانس، آتش‌نشانی و نیروهای انتظامی است.

وی افزود: «نیروهای خدمات شهری، جرقه‌چیل‌های سبک و سنگین، ژنراتورهای سیار، طرح‌های تخلیه اضطراری و سامانه اطلاع‌رسانی ویژه مراسم نیز برای مدیریت شرایط احتمالی پیش‌بینی شده و شهروندان می‌توانند از طریق ربات «تهران ترافیک» در پیام‌رسان «بله» از آخرین وضعیت مسیرها و پارکینگ‌ها مطلع شوند.»

## برنامه پلیس برای مدیریت ترافیکی

سردار سید ابوالفضل موسوی، رئیس پلیس راهور تهران بزرگ نیز با تشریح تمهیدات ترافیکی مراسم اعلام کرده است که چهار کارگروه تخصصی برای مدیریت این رویداد تشکیل شده و مدیریت ترافیکی بر پایه محدودسازی تردد، مدیریت هوشمند و فرماندهی متمرکز انجام خواهد شد. وی گفت: «۸۷ ورودی برای مدیریت تردد پیش‌بینی شده و علاوه بر رینگ دوم، در صورت افزایش حجم خودروها از رینگ سوم نیز استفاده خواهد شد.»

به گفته رئیس پلیس راهور تهران بزرگ، ظرفیت پارک، استراحت و پذیرایی برای حدود ۱۶۵ هزار خودرو فراهم شده تا زائران بدون ایجاد اختلال در محدوده مراسم، امکان توقف و ادامه مسیر را داشته باشند.

## استقرار ۱۵ هزار نیروی هلال احمر

بابک محمودی، رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر نیز روز گذشته از استقرار یک هزار و ۲۵۰ پایگاه امدادی ثابت، سیار و پشتیبانی در استان‌های محل برگزاری مراسم و مسیرهای منتهی به آن خبر داد. وی گفت: «بیش از ۱۵ هزار نیروی امداد و نجات و ۲۰ هزار نیروی داوطلب خدماتی در این مأموریت مشارکت دارند و بیش از یک‌هزار دستگاه خودروی امدادی و پنج فرزند بالگرد نیز برای پوشش کامل مراسم به کار گرفته خواهند شد.»

## آماده‌باش اورژانس برای تشییع

اسماعیل فرانهای، قائم‌مقام اورژانس استان تهران نیز از اجرای گسترده‌ترین

## نماینده ولی فقیه در سپاه:

## رهبر انقلاب با اصل مذاکره از موضع قدرت مخالفتی نداشتند



## خبر

نماینده ولی فقیه در سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در یک نشست خبری موضوع این نهاد نظامی درباره مذاکره و تبعیت از پیام رهبر انقلاب را تبیین و تأکید کرد که نباید اجازه دهیم دشمن مطالبه‌گری را به ابزاری برای ایجاد اختلاف و شکاف در جبهه انقلاب تبدیل کند.

به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام والمسلمین عبدالله حاجی صادقی، با بیان اینکه اساس و بنیان سپاه از اولین روز تأسیس تاکنون بر دو شاخص محوری ولایت‌مداری و استکبارستیزی استوار بوده است، گفت: «سپاه همچنان بر آرمان‌های امام راحل پایبند است؛ رژیم صهیونیستی را رژیمی غاصب می‌داند، نه یک کشور مشرور و مغرور همچنان اندیشه نابودی این رژیم را دنبال می‌کند. همچنین سلطه آمریکا را برای امت اسلامی زیان‌بار می‌داند و مبارزه با آن را وظیفه‌ای دائمی و تغییرناپذیری می‌شمارد.»

وی تأکید کرد: «ولایت‌مداری سپاه به این معنا نیست که رهبر انقلاب مطابق خواست ما موضع‌گیری کند، بلکه سپاه همه مواضع خود را با مواضع رهبر معظم انقلاب منطبق می‌کند و خود را موظف به تبعیت از ایشان می‌داند؛ از این اصل نیز هرگز کوتاه نخواهد آمد.»

نماینده ولی فقیه در سپاه افزود: «برداشت ما از بیانات رهبر انقلاب این است که ایشان با اصل مذاکره از موضع قدرت مخالفتی نداشتند، اما مطالبات و انتظاراتی داشتند که در آنچه از سوی مسئولان تهیه و ارائه شد، به طور کامل محقق نشد. از همین رو، با وجود برخی کاستی‌ها و بر پایه مسئولیت، اجازه دادند مسیر با احتیاط و دقت ادامه یابد.»

وی ادامه داد: «رهبر معظم انقلاب در عین حال درباره مسئولان مذاکره‌کننده سه نکته را مورد تأکید قرار دادند: اینکه آنان با حسن نیت، از سر دلسوزی و با تلاش فراوان وارد این میدان شدند. بنابراین،

کسانی که این افراد را خائن می‌خوانند یا به آنان نسبت‌های ناروا می‌دهند، برخلاف توصیف و نگاه رهبر انقلاب عمل می‌کنند.» حاجی صادقی تصریح کرد: «از سوی دیگر، این‌گونه هم نیست که همه جزئیات توافق و مذاکرات، مورد تأیید کامل رهبر انقلاب باشد. همان‌گونه که تخریب مذاکره‌کنندگان خلاف ولایت‌مداری است، ادعای تأیید همه جزئیات نیز نادرست است، زیرا بخشی از مطالبات رهبر انقلاب همچنان محقق نشده است.»

حاجی صادقی تأکید کرد: «اکنون که رهبر معظم انقلاب پس از بررسی‌های لازم و گفت‌وگو با رئیس‌جمهوری و مسئولان، اجازه ادامه این مسیر را داده‌اند، امروز ولایت‌مداری آن است که همه بحث‌ها و اختلاف‌نظرها را کنار بگذاریم و همین چارچوب و متن صریح بیانات رهبر معظم انقلاب را مبنای عمل قرار دهیم.»

به گفته وی، همه باید با حفظ وحدت و با تمام توان در صحنه حضور داشته باشند و از مسیر ترسیم‌شده از سوی رهبر معظم انقلاب حمایت کنند.

حاجی صادقی با تأکید بر ضرورت حمایت از مسئولان در چارچوب رهنمودهای رهبر معظم انقلاب، اظهار کرد: «امروز همه باید به مسئولان کمک کنند تا همان مقداری را که خود پیشنهاد کرده‌اند و برای آن از رهبر معظم انقلاب اجازه گرفته‌اند، محقق کنند.» وی با اشاره به جایگاه رهبر معظم انقلاب در این زمینه گفت: «ولی فقیه حاضر و ناظر است و از همه ما مطالبه‌گرتر است. ما نیز باید مطالبه‌گری را در چارچوب رهنمودهای ایشان دنبال کنیم، اما اجازه ندهیم دشمن این مطالبه‌گری را به ابزاری برای ایجاد اختلاف و شکاف در جبهه انقلاب تبدیل کند.»

## آگهی مزایده عمومی

## موضوع مزایده:

فروش ۱۰۰۰ تن محصول ضایعاتی RED OIL شرکت پتروشیمی ایلام

شماره مزایده: ILPC-A-05-009

**شرکت پتروشیمی ایلام** به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات، در نظر دارد مطابق مشخصات درج شده در اسناد مزایده، **فروش ۱۰۰۰ تن محصول ضایعاتی red oil شرکت پتروشیمی ایلام** را به مزایده بگذارد. لذا بدین وسیله از مزایده‌گران واجد شرایط دعوت می‌گردد از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ به نشانی ذیل: [www.ilampetro.com](http://www.ilampetro.com) / بخش کمیسیون معاملات/ زیربخش مزایده مراجعه و نسبت به دریافت اسناد مزایده اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ هر سه پاکت‌های الف، ب و ج خود را فقط به‌صورت فیزیکی در پاکت‌های مهر و موم شده به یکی از دو نشانی ذیل تحویل دهند: **درج شماره موبایل و آدرس ایمیل بر روی پاکت الزامی می‌باشد.**

تهران- میدان شیخ بهایی- پلاک ۱۸- ساختمان رایان ونک- طبقه پنجم- واحد ۵۰۸- واحد کمیسیون معاملات ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبر- شرکت پتروشیمی ایلام- ساختمان مدیریت- واحد کمیسیون معاملات بازدید از ارقام مزایده به‌صورت حضوری یا درخواست کتبی، بلامانع است.

مزایده‌گر لازم است توانایی تودیع ضمانت‌نامه شرکت در مزایده به میزان ۴,۷۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (چهار میلیارد و هفتصد و پنجاه میلیون ریال) را داشته باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مزایده آمده است.

در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مزایده‌گران می‌توانند با شماره تلفن: ۰۸۴۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی ۲۲۱۳/۴۲۱۵ و یا تلفن همراه: ۰۹۹۱۲۰۵۳۲۷۵۶ / ۰۹۱۸۸۴۱۵۸۳۳۴ / تماس حاصل فرمایند.

آدرس: ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبر- شرکت پتروشیمی ایلام

تلفن: ۰۸۴۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی: ۴۲۱۵-۲۲۱۳ تلفکس: ۰۸۴۳۲۷۲۳۹۶۸ کدپستی: ۶۹۳۶۱۵۹۷۰۰

روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام

## آگهی تمدید فراخوان شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه‌گران

**PARTS FOR BACS GAS CHROMATOGRAPH ANALYZER AND ACCESSORIES**  
شماره مناقصه: PIS-000984  
شرکت پتروشیمی ایلام به استناد مجوز صادره از کمیسیون معاملات در نظر دارد

**PARTS FOR BACS GAS CHROMATOGRAPH ANALYZER AND ACCESSORIES - PIS-000984**

مطابق مشخصات درج شده در اسناد مناقصه را از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با ارزیابی کیفی انجام نماید.

لذا بدین وسیله از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد در صورت تمایل به شرکت در این مناقصه، از تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۶ به تارنمای شرکت پتروشیمی ایلام به نشانی [www.ilampetro.com](http://www.ilampetro.com) / بخش کمیسیون معاملات/ زیر بخش مناقصات یا سایت پارس نماد داده‌ها مراجعه و یا از طریق پیام‌رسان روبیکا به شماره ۰۹۹۱۲۰۵۳۲۷۵۶ نسبت به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام و حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ پاکت ارزیابی کیفی را صرفاً در قالب (CD/FLASHMEMORY) به یکی از دو آدرس ذیل تحویل دهند: (درج شماره تماس موبایل، آدرس ایمیل و شماره مناقصه بر روی پاکت با مهر شرکت الزامی می‌باشد.)

تهران- میدان شیخ بهایی- پلاک ۱۸- ساختمان رایان ونک- طبقه پنجم- واحد ۵۰۸- واحد کمیسیون معاملات ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبر- مجتمع پتروشیمی ایلام- دبیرخانه کمیسیون معاملات

سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه آمده است. در صورت نیاز به کسب اطلاعات بیشتر، مناقصه‌گران می‌توانند با شماره همراه ۰۹۹۱۲۰۵۳۲۷۵۶ یا شماره تلفن: ۰۸۴۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی ۴۲۱۵-۲۲۱۳ تماس حاصل فرمایند.

آدرس: ایلام- چوار- نرسیده به روستای آبر- مجتمع پتروشیمی ایلام

تارنمای شرکت: [www.ilampetro.com](http://www.ilampetro.com) / بخش کمیسیون معاملات / زیر بخش مناقصات

تلفن: ۰۸۴۳۸۳۹۰۰۰۰ داخلی: ۴۲۱۵-۲۲۱۳ فکس: ۰۸۴۳۲۷۲۳۹۶۸ کدپستی: ۶۹۳۶۱۵۹۷۰۰

روابط عمومی شرکت پتروشیمی ایلام

**شرکت فولاد آلیاژی ایران (های‌ام)**

**IRAN ALLOY STEEL COMPANY (IASCO)**

**آگهی مناقصه عمومی (دوم مرحله‌ای) شماره ۱۴۰۵/۰۴/۰۲**

**شرکت فولاد آلیاژی ایران (با شماره ثبت ۲۲۲۰) در نظر دارد برای انجام عملیات تهیه، ساخت و نصب یک‌دستگاه آسانسور صنعتی مناقصه عمومی برگزار نماید. لذا از کلیه متقاضیان واجد شرایط دعوت به عمل می‌آید.**

- موضوع مناقصه: انجام عملیات تهیه، ساخت و نصب یک‌دستگاه آسانسور صنعتی برای جرنقیل فولاد سازی ۲.
- مدت اعتبار پیشنهاد: ۲ ماه از آخرین مهلت تحویل اسناد.
- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۱۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (ده میلیارد) ریال به‌صورت چک صیادی ثبت شده در سامانه.
- مهلت تحویل اسناد: ساعت ۱۴ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۳۱.
- نحوه دریافت اسناد: متقاضیان شرکت در مناقصه می‌توانند به‌منظور دریافت اسناد و شرایط مناقصه به سایت شرکت فولاد آلیاژی ایران به نشانی [www.iasco.ir](http://www.iasco.ir) - خرید و تامین کنندگان - مناقصات مراجعه نمایند.
- محل تحویل اسناد:
- دبیرخانه محرمانه حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر ۲۴ جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: ۸۹۴۵۱۵۱۹۶۴.
- سایر جزئیات مربوطه: در اسناد مناقصه درج شده است.
- متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز، همه‌روزه به‌غیر از ایام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۵ به‌منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با شماره ۰۳۵۳۱۲۲۲۵۳۰ تماس حاصل نمایند.
- مناقصه‌گزار در رد یا قبول پیشنهادها مختار می‌باشد.

**شرکت فولاد آلیاژی ایران**